
Tutkimuksen toteuttaja

Pk-yritysbarometri, Syksy 2020
Seuturaportti, Kainuu



Tutkimuksen toteuttaja

1: Suhdannenäkymät lähimmän
vuoden aikana (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Tutkimuksen toteuttaja

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Liikevaihto (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Tutkimuksen toteuttaja

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Henkilökunnan määrä  (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020

-2

7

6

11

-5 0 5 10 15

KOKO MAA, n=4972

Kainuu, n=64

Kajaani, n=46

Kehys-Kainuu, n=18



Tutkimuksen toteuttaja

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Investointiodotukset (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Tutkimuksen toteuttaja

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin
Yrityksen kannattavuus (saldoluku %)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Tutkimuksen toteuttaja

6: Pk-yritysten kasvuhakuisuus
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista yrityksistä (%) 
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Tutkimuksen toteuttaja

7: Tärkeimmät yritystoiminnan kehittämistarpeet 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=4972 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

8: Tärkeimmät yritystoiminnan kehittämistarpeet 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Rahoitus, talous ja laskentatoimi Johtaminen Yhteistyö/verkottuminen tutkimus-,
kehittämis- ja innovaatio- eli tki-
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yritysten ja tutkimusorganisaatioiden

kesken)

Ympäristö- ja muiden
säädösvaatimusten ottaminen huomioon

toiminnassa

KOKO MAA, n=4972 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

9: Pahimmat yrityksen kehittämisen esteet 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=4985 Kainuu, n=64 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=18



Tutkimuksen toteuttaja

10: Pahimmat yrityksen kehittämisen esteet 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=4985 Kainuu, n=64 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=18



Tutkimuksen toteuttaja

11: Onko ollut tarve hankkia rahoitusta viimeisen 12kk aikana (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5056 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

12: Mihin käyttötarkoituksiin aikoo pääasiassa ottaa ulkoista 
rahoitusta? 1/2 (%)
n=aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020

39

30
23 21

25

56

25

15

29

57

29

9

0

48

0

52

0

10

20

30

40

50

60

Muihin kone- tai laiteinvestointeihin
tai rakennusinvestointeihin

Yrityksen kehittämishankkeisiin, ml.
henkilöstön osaaminen
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KOKO MAA, n=1064 Kainuu, n=12 Kajaani, n=10 Kehys-Kainuu, n=2



Tutkimuksen toteuttaja

13: Mihin käyttötarkoituksiin aikoo pääasiassa ottaa ulkoista 
rahoitusta? 2/2 (%)
n=aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=1064 Kainuu, n=12 Kajaani, n=10 Kehys-Kainuu, n=2



Tutkimuksen toteuttaja

14: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai 
käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Yrityksen omat Internet-kotisivut Sosiaalinen media (esim. Facebook,
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Pilvipalvelut  (verkkopalveluina
Internetissä)

Yrityksenne ostot verkossa (tuotteet
ja palvelut)

KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

15: Pk-yritysten liiketoiminnassaan hyödyntämät tai 
käyttämät digitaaliset työkalut ja palvelut 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Digitaalisten kanavien ja alustojen (esim.
Uber, AirBnB) käyttö palvelujen

jakelussa ja markkinoinnissa

Big datan käyttö (esim. markkina-
analyyseissä)

KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

16: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat 
ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

17: Digitaaliset työkalut ja palvelut, joita pk-yritykset aikovat 
ottaa käyttöön seuraavien 12 kk:n aikana 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Internetissä)

Tekoälysovellukset ja
ohjelmistorobotiikka (esim. sähköisen

taloushallinnon sovelluksissa), robotiikka

Digitaalisten kanavien ja alustojen (esim.
Uber, AirBnB) käyttö palvelujen

jakelussa ja markkinoinnissa

Big datan käyttö (esim. markkina-
analyyseissä)

KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

18: Tärkein yritysten ja työpaikkojen turvaamiseksi tehty 
väliaikainen muutos työlainsäädäntöön ja verotukseen 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

19: Tärkein yritysten ja työpaikkojen turvaamiseksi tehty 
väliaikainen muutos työlainsäädäntöön ja verotukseen 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

20: Haitteko tukea tai lainaa yrityksenne toimintaan tai 
omaan toimeentulonne? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

21: Haitteko tukea tai lainaa yrityksenne toimintaan tai 
omaan toimeentulonne? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

22: Vastasiko tuki yrityksenne tarpeisiin? (%)
n=haki tukea

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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Tutkimuksen toteuttaja

23: Miten liiketoimintanne muuttui kevään kriisin aikana? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

24: Miten liiketoimintanne muuttui kevään kriisin aikana? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

25: Mikä tai mitkä seuraavista vaihtoehdoista joustavoittaisi 
yrityksenne toimintaa? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

26: Mikä tai mitkä seuraavista vaihtoehdoista joustavoittaisi 
yrityksenne toimintaa? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

27: Mikä tai mitkä seuraavista vaihtoehdoista tukisi oman 
yrityksenne toimintaa pidemmällä aikavälillä? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

28: Mikä tai mitkä seuraavista vaihtoehdoista tukisi oman 
yrityksenne toimintaa pidemmällä aikavälillä? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

29: Millaiset ovat yrityksenne tulevaisuudennäkymät? 1/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20



Tutkimuksen toteuttaja

30: Millaiset ovat yrityksenne tulevaisuudennäkymät? 2/2 (%)
n=kaikki vastaajat

Pk-yritysbarometri, syksy 2020 seuturaportti, 9.9.2020
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KOKO MAA, n=5068 Kainuu, n=66 Kajaani, n=46 Kehys-Kainuu, n=20
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